
Характеристики продукту

Відмінний матеріал: Вибираються журнали тополі з відповідним циклом росту, з чітким
зерном та рівномірною текстурою, що забезпечує силу та стабільність дощок.

Високий стандарт охорони навколишнього середовища: Використання хімічних речовин
суворо контролюється під час переробки, що відповідає міжнародним екологічним стандартам
та захищає здоров'я вас та вашої родини.

Хороша продуктивність обробки: Легко вирізати, свердлити, вирізати та інші операції з
обробки, щоб задовольнити ваші потреби в різноманітному творчому дизайні, будь то
виготовлення меблів （Термо -рельєфна меблева дошка）, Декоративні предмети або
архітектурні компоненти з легкістю.

Різноманітність розмірів: Надайте різноманітні стандартні розміри для вашого вибору, але
також підтримуйте індивідуальні розміри для задоволення індивідуальних вимог різних
проектів.
Багата обробка поверхні: Ми можемо забезпечити білий ґрунтовку та іншу обробку поверхні, а
також можемо налаштувати колір відповідно до ваших потреб, щоб задовольнити різні
естетичні та практичні вимоги до застосування.

Хороші показники захисту: Він має певні водонепроникні, антисекційні та антиінтехнічні
показники, що продовжує термін служби продукту та зменшує витрати на технічне
обслуговування.

（Китайський термо тополя з дерева）

Переваги продукту

Світло як перо, обробка праці: Щільність лише 0,42 г/см³, на 30% легша за дуб, більше
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обробки та різання праці.

Пряма текстура, цінність в Інтернеті: Натуральний світлий колір м'яке дерев’яне зерно,
легко пристосоване до скандинавського стилю, стилю журналу, індустріального стилю.

Легко в обробці, новачок дружній: Характеристики хвойних порід, ручна/механічна обробка
без тиску, гладкі краї без шорсткості.

Екологічна сертифікація, більше спокою: Сертифікація FSC сталого лісового господарства
є необов’язковою, зменшуючи тягар на землі та додаючи до якості

( Китай з теплопроводиться панелі з дерева)

Ексклюзивні переваги

Нульове зобов’язання формальдегіду: Використання екологічно чистих клеїв, за
допомогою тесту SGS, сімейних та дитячих сімей може бути впевнено у використанні.

Ультра стійке висихання: Вміст води суворо контролюється на рівні 8%-12%, протиріччя та
деформації, загальні як для північних, так і для південних регіонів.

Одиничне налаштування: Лазерне гравірування, вирізання форми, партія фарбування -
назвіть попит, ми "змусимо це статися!
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